

大家好，我是超短线小猎手

，专注

于短线操作!

为了感谢大家对我的关注

和支持，今天来给大家分享一下

如何能够快速地成为短线高手?新手如何去归纳总结出一套属于自己的短线交易模式?

首先,想要成为短线高手，就意味着你的短线操盘能力要超过已经经历过无数次数据测算的量化系统，这一点我相信大家都知道，其难度是非常之高的。

但是量化系统在股市交易中也并不一定是百分百获利的，更不是顶尖交易者的存在。

因为股市中确实确实存在一部分的短线高手可以做到比量化模型的实力更强，收益率远远跑赢量化交易。

其原因主要有两个:

第一，短线操作者资金体量相对较小，操作会更灵活。

短线博弈，对于资金体量小的一方，有灵活性的绝对优势。虽说资金量小，控制不了行情的走势，但进出更方便，更为灵活。

大资金需要反复的震荡才有可能顺利出货，而小资金可以瞬间离场。小资金可以选择从头吃到尾，大资金却只能边拉边撤。

第二，短线高手的情绪感知能力更强，进出场能先人一步。

量化交易系统本身是利用公式模型去计算买入卖出，是没有情绪的。正是因为克服了情绪的影响，这种高频交易的模型才可以通过情绪的波动去套利。

但真正的高手，是可以读懂市场资金的情绪，透过情绪去赚钱的。

所以，当情绪感知能力或者说是盘感特别犀利的时候，往往可以提前一步做大资金的预判。

绝大部分的短线高手其实赚的就是这部分情绪的钱。而这种对于情绪的精准把握，一定是日积月累的经验总结出来的。

可以说，每个短线高手都是先摸索方法论，然后不断地实践，在实盘积累中去修正方法论，最终才能找到自己在市场中的立足之地。

每个人的短线操作模式并不一样，但从方法论上来讲，却是可以总结归类的。

短线操作无非就几种，打板、抓龙头、做主升浪，背后其实都是资金情绪。

接下来我就针对短线高手的战法、实践中的要点、心态上的要点来做个简单的介绍。

短线战法的归类!

很多股民都陷入了一个误区，就是认为短线交易必须熟记K线图形。其实K线图形本身千变万化，加上它的不可预测性，并没有想象中的那么简单就能弄懂的。

短线战法的背后其实就是资金战法，往深了讲就是情绪战法，一切的一切都是以找到资金情绪的方向为基础。

现在各种涨停板战法之所以备受追捧，其背后原因就是因为在涨停板代表着资金对个股的情绪已达到了顶峰。

试想一下在涨停板上还要排队抢筹，这是什么样的情况，这种照单全收的情绪，不是在引爆全场。

所以，并不是涨停板战法有多牛，而是涨停板代表的是资金情绪对个股认同的最高潮。

短线还有其他很多战法，比如龙头战法，指的是把握住一个概念炒作时领涨个股的代表。但究其本质，绝大多数龙头依然是以涨停为主，同时龙头就是吸金效应最强的表现。

至于主升浪的战法，则是追逐上涨最快的时间段买入。而上涨最快的时间段，一定

是赚钱效应最好，资金涌入最多的时候。

归根结底，短线战法就是要找到资金的引爆点，而引爆点的标志也就那么几个：

1、连续涨停板。

追踪涨停是最好的追踪资金的方式，因为只有绝对的供需一边倒，才会出现涨停。涨停就是资金疯抢所致，至于是散户抢，还是主力抢，并不重要。

记住，出现涨停板，尤其是连续涨停板，就代表了资金想炒作这只股票。

主力在用涨停板告诉其他资金，做这只股票可以利益最大化，这种疯狂抢筹的情绪，就是短线交易最需要捕捉的情绪。

2、成交量放大。

短线交易，一定要找放量的股票介入。放量代表资金分歧，也代表了个股的资金容纳量正在上升。

股价上涨途中，除非是缩量涨停，否则出现量价背离

都是相对不健康的。随着股价的上涨，资金分歧就该增加，量能就应该放大。

涨停的情况引发资金惜售很正常，而非涨停情况下的缩量，只能代表跟风资金减弱，不愿意高位接盘，所以股价打不上去，量能也就上不去。

3、明显的赚钱效应。

最后就是赚钱效应，短线交易的投资者理论上是需要每日都有赚钱效应的。说白了，不论是涨停，还是主升浪，几乎是天天都在上涨。

因为每天都涨，赚钱效应才会发挥得淋漓尽致，才会吸引跟风资金。

对于跟风资金来说，只要今天买入，明天就涨，投机客就可以捞钱出局了。

短线交易，就是让投资者寻找到市场做多的情绪，跟着情绪赚到钱。

至于情绪褪去，留下一地鸡毛，这就不是资金短线投资者该考虑的事情了，因为很多短线高手已经落袋为安了。跟风追涨杀跌的早就应该做好了心理准备！

一个投资者，如果在短期内无法读懂盘面语言，看不懂量价关系，那还是不要大量高频率地做短线操作，不然等待他的只有没有任何意义的徒劳而返。

短线战法可以出现各种变形，但其实万变不离其宗，就是一个情绪捕捉，体现在表面就是量价关系，别无其它。

那如何总结归纳一套属于自己的短线操作模式了？

其实短线交易高手的经验和模式都是不断地查漏补缺总结出来的。

他们通过每一次的交易，不论成功还是失败，都会总结规律。实践越多，规律总结越快，交易战法的精进也就越快。

计算机的优势是可以快速做出模型推演，但无法做出情绪推演，而人脑的优势除了可以处理量价信息外，还能结合情绪去做分析判断。

主观判断这个东西其实比起客观的过往更具有参考价值。

如果说机器的计算只要能超过51%的方法论就是优质的量化模式的话。那么在人脑交易模型中，可以通过量价，结合短线指标，做出收益率超过51%，55%，60%，甚至更高效率的模型来。

所以，短线高手能赚到钱，是基于实践去量化自己的盘感，总结出属于自己的交易规律。

想要做一套专属的短线战法，需要以下几个步骤。

- 1、通过大数据分析短线上涨的规律。

很多软件会有智能选股，AI选股，相似度选股之类的，还有一些可以根据模型做数据回测。

第一步一定不是自己去摸索什么交易方法，而是通过模型去寻找，总结规律。

大数据能够给的规律是比较有限的，大部分都是别人运用过的规律，有一些甚至已经被验证有效了。

这时候要做的，其实就是相信大数据，做出方法论的筛选。

2、运用规律进行试错，总结成功的情况和失败的情况。

拿到冰冷的大数据报告之后，就要运用这个规律去试错。这类规律虽说给了你一个大概率的胜率公式，通常上涨概率都会大于50%。但没有买点卖点的交易规律，其实都是耍流氓。

但凡不能保证100%上涨，本质上都有风险，要随机应变。对于没有经验的投资者来说，只能设定好规则，用这套模型去不断试错。

最后通过结果再去做总结，什么样的个股上涨概率高，什么样的上涨概率低。别人的方法论，推到重来再正常不过了。

3、利用经验总结，去优化战法中的情绪部分。

如果你的经验总结，和电脑给的数据是一样的，不要窃喜，因为你只能和电脑打个平手。

你必须不断地练习，试着去读懂市场这么做背后的情绪是什么。

此时，一部分对于情绪比较敏感的投资者，就会明白自己为什么赚钱，又为什么亏钱。

然后，自然而然就是优化情绪，提高自己在读懂情绪的情况下，做出正确反应的能力。

4、不断试错总结，形成自己的短线交易操作体系。

最后一步，就是针对短线交易的一个试错过程。说白了，短线交易的一个弊端，就是不同市场环境下，结果会相差很多。

一方面是牛市熊市的情绪变化不一样，牛市更激进，熊市更保守。

另一方面是牛市里资金充裕，熊市里资金捉襟见肘，所以操作方式也是不一样的。

只有经历过牛熊，操作体系才能彻底完善，这个过程中，需要不断地试错，总结规律。

当然，试错的目的并不是为了亏钱，而是迅速找到大概率的选股方法，弄懂短线涨跌背后的资金操作方式。

实践出真知没有错，但实践也要讲究方法，试错要控制好仓位，并且合理地止盈止损，这是最基础的基本功。

最后我们来聊聊如何去克服情绪，并且利用好市场的情绪。

因为做短线，最重要的就是心态平稳，不能大起大落。

因为股价的波动不受控制，如果情绪也随之大起大落，那离被收割的日子就更近一步了。

杀手都是冷血的，股市中的高手也是一样。当然，要做到这种冷血的心态，并没有想象中那么容易，同样需要慢慢地磨练。

有些东西，想要得到，就要放弃，下面这三个放弃一定要记住！

1、放弃对金钱的执念，账户里只有数字。

良好的规避情绪波动，就需要放下对金钱的执念。很多投资者对于盈亏看得很重，不是因为缺钱，而是因为对于钱的爱好。

只有当你理解账户里的钱就是数字的时候，才会明白这对情绪影响有多小。证券公司账上的钱，真的就是一串数字，放下钱的时候，就等于是打开了格局。

2、放弃对于业绩的执念，只关注量价关系。

还有一部分短线交易者对于业绩有执念。业绩决定了一只股票的大方向，或者说是长期趋势，但绝对代表不了1-2天的短线行情。

做短线，看量价，不要去在意任何的消息，尤其是基本面的业绩。

所有的一切，资金都用结果的方式告诉你，而量价是唯一体现的最直观的一部分。

量价关系，才是一切交易的根本，和基本面无关。

3、放弃对于止盈止损的执念，只有入场和出局。

最后，短线交易者一定要守纪律，不能在乎细节上的得失。股票的买卖点一直是很多短线交易者的心结，一定要尽快地找到解决方案。

其实，网络上有很多不错的方法论，但是很少有人去学去研究的，因为情绪在止盈止损面前，一定会有波动。

人都会给自己规划后路，买入股票买错以后，同样会这样，更别说抛售了。

入场和出局，是在一个股票上赚钱的有效途径，而止盈止损却不是，两者有本质差别。

短线交易就是在修心，而修心远比修炼技术更重要。

很惭愧，其实我自己现在也是刚刚达到入门级，离短线高手还有一定的距离，自己也没想过成为一名短线高手。因为一旦当你的资金达到一定体量后，趋势才是最终的归宿！

而且想成为短线高手背后需要付出的努力和艰辛，还真不是一般人所能及的。

时间、精力、经验，甚至还需要自己去实践中摸索和总结方法论。

还有一个重要的因素就是短线对于资金的容纳量是有限的，我们的目标是做一个追随者，而不是一个领跑者，更不是一个操盘者。

记住，今天买入的股票明天才开盘，有的是时间让操作模型变得更加精益求精。

如果你想成为短线高手，就必须付出时间和精力和成本，才有可能成为那千里挑一

，万里挑一的股神。

我就粗略的讲到这吧，每个高手的交易模式都是定制，有些东西只可意会不可言传的!

如果你有疑问，随时欢迎给我留言!

接下来就等着你们点赞和评论了!如果你有更好的总结方式，欢迎评论分享，我们一起交流学习!